
        Trasa 11 km 
 

Od školy vedou všechny trasy společně po vlastním 
značení Žižkovou ulicí dolů ke křižovatce 

s kruhovým objezdem. Přejdete ji šikmo vlevo do parku a 
dále pokračujete kolem rybníčku, kde se napojíte na 
červenou turistickou značku /0,6/. Po ní pak proti proudu 
Drnového potoka a za žel. mostem VL po cyklostezce do Lub 
/2,4/. Na  rozcestí značek u mostu VP po červené TZ(a po 
cyklotrase 2054A)přes most a opatrně(!) k hlavní silnici. 
Tam opouštíte červenou TZ a zabočíte VP. Po cca 100 m před 
zelenou kapličkou odbočte VL na úzkou silničku, po které 
pokračujete podél zeleného statku rovně po cyklotrase 
2054A a po VZ do Lomce/5,3/. Tam na křižovatce u rybníčku 
se zvoničkou zatočíte VP a připojíte se ke trase 17 km. 
Pokračujte rovně obcí po VZ k hlavní silnici, tu opatrně 
přejděte (pozor – velký provoz!) a za ní hned VP po 
asfaltce a cyklotrase 2054 a po VZ až do Beňov/7,7/, kde 
se připojují ostatní trasy. Zde bude v Country restauraci 
možnost občerstvení a u kapličky a rozcestníku kontrola 
Beňovy. Dále pokračujete cca 400 m zpět a pak zabočíte VL 
na cyklostezku vedoucí nahoru k autoservisu Autocentrum 
Šmucler. Opatrně přejděte hlavní silnici a vydejte se VL 
k čerpací stanici /9,1/. Za ní zahněte VP do ulice 
Karafiátová. Stále po VZ (a později také po žluté značce 
Klatovského vycházkového okruhu) pokračujete Karafiátovou 
ulicí dolů, kousek před podchodem VP podél železniční 
trati úzkou asfaltkou a pak pěšinou až ke Klatovským 
pekárnám. Dále přes parkoviště a mezi garážemi 
k železničnímu přejezdu. Ten opatrně přejdete a za ním VP 
do ulice Havlíčkova. Tou pokračujete rovně až ke známému 
KO a za ním Žižkovou ulicí ke gymnáziu, kde vás čeká 
cílová kontrola do 18:00 /11,4/.  
 

Vysvětlivky : VZ – vlastní značení, TZ - turistická značka, NS - 

naučná stezka, KO - kruhový objezd, VL - vlevo, VP – vpravo  

 

Ukončíte-li pochod předčasně, dejte, prosím, zprávu pořadateli na číslo 728 110 091 !!! 

 

Kontroly v místě označte: 

 

KONTROLA BEŇOVY   

 

 



 

 

 

 

 

 


